

## **Тонкий лед: в Смоленвичском районе работники МЧС спасли рыбака**

Вчера спасателям сообщили, что в реке Домелька, расположенной в Смоленвичском районе, тонет человек. В полынье, расположенной в 60 метрах от берега, находился мужчина 1963 года рождения, на котором не было спасательного жилета. Примечательно, что толщина льда в этом месте составляла всего 4 сантиметра.

Работники МЧС с помощью веревки и штурмовой лестницы извлекли мужчину из воды, после чего передали медикам.

### **НАПОМИНАЕМ:**

- !** безопасным считается лед толщиной не менее 7 см;
- !** прочность льда можно определить по цвету: голубой – прочный, белый – в 2 раза менее прочный, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком – ненадежный;
- !** надевать спасательный жилет нужно **ОБЯЗАТЕЛЬНО**.